



# 喜迎 30 年：愛荷華州華人協會慶典將在州議會大廈盛大舉行

2017-09-18 薛峰 美国移民企业家

【美國移民企業家 報道】來自愛荷華州德美茵市消息，愛荷華州華人協會(Chinese Association of Iowa, 簡稱 CAI)即將迎來三十華誕，9月30日，30年慶典活動在愛荷華州金碧輝煌的議會大廈大廳盛大舉行。屆時，政商、文化、教育、科技等各界代表數百人將齊聚祝賀。中國駐芝加哥總領館副總領事余鵬先生等應邀將出席紀念大會並發表演講。

愛荷華州華人協會創辦于1987年，是以華人社區為基礎，以服務華人及中國留學生、促進中美交流合作為目標的非營利組織。

30年來，華人協會十分關注社區華人的各方面利益及華人社區的健康成長，充分開發和運用愛荷華州多方面優質資源，通過舉辦政商、農業、教育、法律、文化等多方面的社區公益活動，大力推進中美友好交流合作，推動華人社區融入當地主流文化，促進多元文化的溝通、理解和融合，為中美友好合作交流與共同發展，以及對於當地華人及中國留學生的發展做出了卓著貢獻。

特別是2011年至2012年，在愛荷華州華人協會的積極推動和協助下，邀請到曾任中國國家主席李先念的女兒、時任對外友好協會副會長李小林女士重訪愛荷華州。

1979年，李小林副會長曾陪同時任湖北省委第一書記陳不顯首次訪美來到愛荷華州，時隔32年的2011年4月15日清晨，在華人協會的精心安排下，她欣喜地重回故地，看到華人協會為迎接她專門製作的專題片，非常感動，高興地會見了時任愛荷華州州長的特瑞·布蘭斯塔德先生，以及時任副州長、現任愛荷華州州長的金·雷諾茲女士。

在李小林副會長的大力推動下，成功促成了布蘭斯塔德州長在2011年9月訪問北京，再次見到闊別26年後的老朋友——時任中國國家副主席的習近平。愛荷華州華人協會與使領館繼續努力推進，終於在2012年2月15日，習近平副主席重訪愛荷華，在德美茵、馬斯

卡廷與27年前的美國老友重逢敘舊，開啟了中美友誼的新篇章。

傳奇的“懷舊外交”在中美外交史上留下了一段佳話。

30年來，愛荷華州華人協會心系中美髮展和華人發展權益，組織開展了豐富多彩的社區公益服務和活動，頗受當地華人及留學生歡迎，也得到多方肯定：

——在華人權益維護方面，愛荷華州華人協會努力建立華人與議會參議員、衆議員的溝通橋樑，鼓勵華人參政議政，表達華人社區的呼籲，並多次協助使領館為社區華人及留學生及時換護照、辦簽證，特邀華人協會法律顧問為社區華人及留學生們提供領事保護和義務法律諮詢；

——在中美商貿交流合作方面，愛荷華州華人協會參與協辦“首屆中美智庫論壇”，協助組織愛荷華州“姊妹省”

——河北廊坊的年度國際經貿會，多次接待中國赴美經濟考察團，促進中國企業在美投資，美國農產品出口中國，為希望發展中美關係的美國人提供簽證、商務聯絡，推動中美民間交流溝通，推動中美經濟、商貿等領域合作發展；

——在中美文化交流合作方面，愛荷華州華人協會多次接待國內文化、教育、藝術團體和學校考察，如民族交響樂團、西遊記劇組及知名畫家、藝術家等訪美等重要活動中，擔任重要的協辦和組織工作；

——在社區公益服務方面，愛荷華州華人協會組織社區華人及留學生參與重大公益活動，在美國獨立日、世界糧食獎、愛荷華博覽會，以及汶川地震重建、颶風救助捐款等活動中，參加社區遊行、義工服務、慈善捐款，推動華人積極融入主流，回饋社區；

——在弘揚中華優秀文化方面，愛荷華州華人協會堅持每年參與西德美茵市夜光節、亞洲文化節等活動，組織華人端午節、中秋節等節慶活動，常年在德美茵農貿市場集市上設立固定展位，向社區傳播富有中華傳統文化，促進華人與其他少數族裔的交流，擴大華人社區的影響力。

歷年的春節慶典，是愛荷華州華人協會的重頭戲，經常要歷時三四個月，組織數十位義工做大量的前期準備和籌劃工作。

不僅為華人及社會各界朋友獻上一台精彩的文藝演出，為當地華人提供向社區推廣商務、法律、文教服務等各類展台，還要通過評選，表彰十多個獎項的近四十名大力支持華人社區發展、積極奉獻社區的各界優秀代表，包括愛荷華州前州長、副州長等為華人社區發展做出突出貢獻的知

名人物，積極捐助的各類機構、企業、學校、組織和個人，以及優秀會員、家庭、志願者等。

自愛荷華州華人協會創立以來，有數百人次獲得了表彰嘉獎。富國銀行(Wells Fargo)、信安金融集團(The Principal Financial Group)、信託銀行(Bankers Trust)等知名企業一直以來，積極支持華人協會的建設，資助公益活動，這些獲獎企業十分珍惜來自華人協會的嘉獎，獲獎證書至今依然珍藏在企業的榮譽室，成為企業發展歷史的一部分。

2017年1月28日，是愛荷華州華人協會值得紀念的日子。新任美駐華大使、愛荷華州州長特瑞·布蘭斯塔德先生第一次應邀出席了華人協會主辦的新春慶典，並為30多名年度獲獎者頒獎。

布蘭斯塔德先生還榮獲了愛荷華州華人協會頒發的最高榮譽——

2016“年度杰出人物獎”。

他在致辭中高度讚揚愛荷華州華人協會多年來為推動中美友好交流，促進華人發展及社區建設所做的杰出貢獻。

為紀念布蘭斯塔德赴華擔任駐華大使，由美國亞裔新聞局(AANB)主持編輯的紀念畫冊《從州長到大使》，濃墨重彩地記錄了在美國擔任州長時間最長的布蘭斯塔德先生22年的非凡歷程，以及他與中國長達32年之久的深厚友誼。

愛荷華州華人協會為社區的積極貢獻受到了中國駐芝加哥總領館的好評和肯定，也贏得了來自愛荷華州政府、商貿以及農業、教育、文化等各界贊譽，多次接受CBS、ABC、NBC、《德美茵紀事報》、《美國之音》、《世界日報》等美國主流媒體採訪報道，中國CCTV、新華社、中新社、人民日報海外版等多家媒體也相繼關注報道華人協會的活動和貢獻。

2017年9月30日，愛荷華州華人協會將喜迎三十華誕慶典。據燕曉哲先生介紹，此次慶典將以系列活動的方式慶祝，更好地回饋和服務社會，“我們將推出一系列經濟、文化、教育等主題活動，團結和凝聚多方面支持華人社區發展的力量。”

為此，慶典活動特別推出“愛荷華州華人成就獎典禮”，不僅表彰優秀華人英才，也要表彰多年來支持華人社區發展的政商、經濟、教育、文化杰出人士，其中包括：培養了美國體操奧運冠軍、改寫美國體操歷史的著名體操教練喬良，愛荷華州農業廳廳長、即將擔任美國農業部副部長的比爾·諾西(Bill Northey)，信託銀行CEO蘇庫·瑞迪爾(Suku Radia)，愛荷華州前州長布蘭斯塔德先生的執行助理瑪格麗特·霍夫(Margaret Hough)等十多名優秀代表。

愛荷華州華人協會希望以30年紀念為契機，繼往開來，更好地搭建社區溝通橋樑，維護華人權益，在促進中美友好發展上做出更大貢獻；更好地助力華人不斷提陞社會地位和影響力，融入社會主流，與其他族裔一起共同創造美好幸福的生活。

(2017年5月愛荷華州華人協會出席由州共和黨委員會主辦的為老州長、新任駐華大使布蘭斯塔德先生餞行的盛大告別晚宴)

(2017年7月4日國慶大遊行活動中，愛荷華州新任州長金·雷諾茲鼓勵愛荷華州華人協會為社區做出積極貢獻，並欣然與華人們合影)

【活動預報】

1.9月23日(周六)晚4-9點：西德美茵市政廳外，參加夜光節，並舉行中秋節慶祝活動；

2.9月30日(周六)上午10點-下午2點：州議會大廈圓形大廳，舉行美中經濟、教育論壇，慶祝午餐，以及愛荷華州華人成就獎典禮。

【慶典門票購買方式】

1.PayPal:398387310@qq.com (留言時需附上付款人姓名)

2.微信支付:binbin\_elaine，支付\$168(請加微信，備註“三十周年慶”)

3.現金支付：

9月23日中秋慶祝活動會有門票預售

9月30日活動現場會售限量票

9月30日之前購票:\$25，當天購票:\$30，學生票均為半價。

4.支票支付：

郵寄支票：3816 Ingersoll Ave., Des Moines,Iowa 50312

(最好不用此方式，因支票難以及時收到並統計，入場時可能會引起不便)

【主辦聯繫人】

愛荷華州華人協會執行主席燕曉哲 (Swallow Yan): swallowyan@yahoo.com

副主席黃霖 (Bin Huang): binhuangusa@yahoo.com, 微信：binbin\_elaine

